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Třetího května 1945 došlo k osvobození města Orlové.
Iv letošním roce Orlované věnovali tichou vzpomínku obětem
druhé světové války u památníku v ulici U Kapličky v Orlo-
vé-Lutyni. 

„Pietních aktů se zúčastňuji dlouhá léta. Dnes jsem odcházela
sobavou, že déšť lidi od účasti odradí. Naštěstí, po dešti vysvitlo
sluníčko a u památníku se sešlo více lidí než obvykle. Dějiny,
historii totiž změnit nelze. Děkuji všem, kteří se přišli poklonit
padlým apoděkovat jim tak za svobodu, kterou Orlové 3. května
roku 1945 přinesli. Poděkování za navození slavnostní atmos-
féry si zaslouží žáci pěveckého sboru ZŠ Karla Dvořáčka vede-
ného sbormistrem Mgr. Jaromírem Vrlíkem,“ zdůraznila
bezprostředně po dopoledním pietním aktu místostarostka
Bc. Naděžda Kubalová. 

Odpoledne se uskutečnil pietní akt na městském hřbitově
ve staré Orlové a následně v Orlové-Porubě. 

(NC) ■

ORLOVANÉ UCTILI PAMÁTKU OBĚTÍ 2. SVĚTOVÉ VÁLKY

OPUSTIL NÁS 
DOC. ING. VÁCLAV KAFKA, CSC.

S lítostí oznamujeme, že nás před
několika dny opustil dlouholetý
zastupitel, obdivovatel a znalec boha-
té orlovské historie, předseda České-
ho zahrádkářského svazu
v Orlové-Lutyni, vědecko-výzkumný
pracovník a ekonom pan
doc. Ing. Václav Kafka, CSc.

Docent Kafka byl absolventem hut-
nické fakulty Vysoké školy Báňské – Technické univerzity
Ostrava. Bezmála 30 let svého profesního života zasvětil
práci na technickém rozvoji, vývoji a výzkumu ve vítko-
vických provozech. 

V rámci své odborné a vědecké činnosti se už od studia
zaměřoval na ocelářskou a slévárenskou problematiku spo-
jenou s ekonomickým dopadem. Byl autorem nebo spolu-
autorem stovek odborných a vědeckých publikací,
zveřejněných v českých i zahraničních periodikách. Dlou-
hodobě se věnoval výchově a vzdělávání studentů a odborné
veřejnosti v oblasti ekonomické problematiky ocelářství
a slévárenství.

Docent Kafka se aktivně účastnil politického a společen-
ského života v Orlové. V orgánech města byl činný už před
revolucí a na přelomu let 1989-1990, kdy se ve městě začala
formovat nová politická a občanská seskupení, se podílel
na klidném přechodu z předrevolučního režimu do demo-
kratizačního procesu následných let. Vroce 2001 byl jedním
ze zakládajících členů Klubu přátel staré Orlové a dlouho-
letou tváří Zahrádkářské univerzity v Orlové.

Docent Kafka se vždy účastnil významných městských
událostí a nikdy nevynechal příležitost nahlédnout do chys-
taných strategických dokumentů a přispět svým odborným
i lidským názorem k jejich obsahu. Byl velkým patriotem,
který nám bude v Orlové moc chybět.

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.
(ava) ■
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V základních školách na území města Orlové proběhly
zápisy dětí do prvních tříd pro následující školní rok. Jak
nám prozradil místostarosta Miroslav Koláček, do prvních

tříd se zapsalo 265 dětí. Současně ale dodal, že tyto počty
se určitě změní, protože každoročně se k dodatečnému zápisu
dostaví další zájemci.

Zatím to tedy vypadá tak, že tradičně nejvíce budoucích
prvňáčků přišlo k zápisu do Základní školy K. Dvořáčka
v Orlové-Lutyni, což je logické, protože je to víceméně spá-
dová škola pro V. etapu. Nejméně dětí se přihlásilo do 1. třídy
Polské základní školy na ulici Lutyňská 400.

„Každoroční počty dětí přicházejících k zápisu do první
třídy jsou v Orlové jako na houpačce. Zatímco letos je to již
zmíněných 265 dětí, vloni to bylo 281 a předloni 248. Nád-
herných 488 budoucích školáků se zapsalo v roce 2003/2004,
pak až do roku 2011/2012 počty dětí klesaly až na číslo 274,
následně se přehouply na pěkných 328. V dalších letech to
šlo opět nahoru a dolů,“ upřesnil místostarosta Koláček.

(NC) ■

K ZÁPISU DO 1. TŘÍD PŘIŠLO ZATÍM 265 DĚTÍ

Koncem dubna se jednání komise pro zdravotnictví
a sociální služby opětovně věnovalo průběžné analýze aktu-
álního stavu poskytovaných zdravotnických služeb na území
Orlové. Na jednání komise byl pozván MUDr. Martin
Gebauer, MHA, náměstek hejtmana Moravskoslezského
kraje pro oblast zdravotnictví. 

Komise chtěla být seznámena s dalšími záměry kraje, týka-
jícími se případných změn nebo rozšíření zdravotní péče
a tyto informace předat občanům města.

Nově v areálu budovy Nemocnice s poliklinikou Orlová
již nějakou dobu funguje neurologická ambulance, která je
na území velmi potřebná. Svou činnost však ukončily aler-
gologické ambulance jak pro děti, tak pro dospělé a proto
město vypsalo výběrové řízení pro tuto lékařskou péči, neboť
je ve spádové oblasti velmi potřebná. Významným tématem
byla problematika nedostatku lékařů v oborech pediatrie
a zubního lékařství. Tento problém se netýká pouze našeho
území, jde o závažný celorepublikový problém, který bude
řešen na úrovni Moravskoslezského kraje a senátora
MUDr. Ladislava Václavce.

Na úrovni kraje v součinnosti s ředitelstvím Nemocnice
s poliklinikou Karviná-Ráj a pracovištěm Orlová budou
řešeny problémy orlovské jednodenní chirurgie a zajištění
lékařů zdejší léčebny dlouhodobě nemocných.

MUDr. Martin Gebauer byl vstřícný k řešení našich poža-
davků a dodatečně i konkrétních požadavků MUDr. Placzka,
přednosty léčebny dlouhodobě nemocných, které mají vést
ke zkvalitnění zdravotní péče o občany města Orlové a oko-
lí.

V březnu tohoto roku se členové komise zúčastnili v pro-
storách Městské policie Orlová prezentace na téma „Krimi-
nalita a drogová problematika v našem území“. Setkání
s velitelem městské policie Mgr. Romanem Galiou bylo
velmi přínosné, jak pro členy komise, tak následně pro ambu-

lantní lékaře, kteří často musí jednat při ošetření osob v ordi-
nacích pod vlivem alkoholu či drog a mají zájem se s touto
problematikou seznámit. 

Na Zastupitelstvu města Orlové byl jednohlasně schválen
Program prevence kriminality na rok 2022. Díky Mgr. Roma-
nu Galiovi jsme průkopníky v této oblasti v rámci celé repu-
bliky, a za to mu patří veliký dík. 

Věřím, že aktualizace výše uvedených změn a potřeb při-
nese pro občany našeho města kýžený přínos.

Doc. MUDr. Bohuslav Chwajol, Csc.
předseda Komise pro zdravotnictví 

a sociální služby Orlová ■

USILUJEME O ZKVALITNĚNÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE
O ORLOVANY
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Klub seniorů v Orlové-Porubě zve své členy na akci
klubu, tentokrát na smažení vaječiny, které se uskuteční
28. května ve 13 hodin v klubovně seniorů v Orlové-Poru-
bě. Občerstvení je zajištěno!

-tw- ■

POZVÁNKA NA VAJEČINU

V minulém čísle Orlovských novin
jsme vás informovali, že od 1. září 2022
bude na Základní škole Jarní 400
v Orlové docházet k organizačním změ-

nám. Škola poskytuje vzdělávání
žákům se speciálními vzdělávacími
potřebami, kteří se doposud vzdělávali
jen na budově Slezská 200. Jedná se

o žáky s různými druhy a stupni zdra-
votního postižení, kteří se vzdělávají
ve třídách zřízených podle § 16 odst. 9
školského zákona a ve třídách speciál-
ních. 

„Od září budeme moci využívat pro
tyto žáky i budovu Jarní 400. Touto
změnou získáme na budově Slezská
200 prostory pro vytvoření relaxačních
místností, klidových zón a lepšího záze-
mí pro pedagogické pracovníky,“
vysvětluje ředitelka školy PhDr. Soňa
Balonová.

Na budově Jarní se budou vzdělávat
žáci s lehkým mentálním postižením,
a to žáci 1. stupně ZŠ. I zde bude prostor
pro vytvoření multifunkční učebny.

„Uvedenými změnami zkvalitníme
výuku žáků se speciálními vzdělávací-
mi potřebami, vytvořením nové třídy
snížíme počty žáků ve speciálních tří-
dách. To vše přispěje k větší spokoje-
nosti žáků, rodičů i zaměstnanců školy,“
upřesňuje místostarosta Miroslav Kolá-
ček. (NC) ■

ORGANIZAČNÍ ZMĚNY NA ZŠ JARNÍ 400

Rada města Orlové na svém dubnovém zasedání mimo jiné
projednala přijetí dotace v rámci dotačního Programu na pod-
poru poskytování sociálních služeb pro rok 2022 financova-
telného MPSV. Dotace na Domov Vesna je ve výši 19,9 mil.
Kč a na Sociální služby města Orlové představuje částku ve
výši 3,7 mil. Kč. 

Radní vzali na vědomí informaci o aktuálním stavu finančních
rezerv města ve výši 47,9 mil. Kč. Vyšli vstříc Tělovýchovné
jednotě Orlová-Lutyně, která požádala o poskytnutí finančního
daru k financování výdajů spojených s pořádáním turnaje u
příležitosti 50 let založení místního badmintonového oddílu. 

Jedním z bodů bylo i schválení nominace na ocenění z oblasti
sportu a volnočasových aktivit pro děti a mládež za rok 2021.
Konkrétní jména zatím neprozradíme. Ke slavnostnímu ocenění
dojde v září letošního roku. Stejně tak radní schválili nominaci
na ocenění z oblasti kultury a zájmové činnosti.

V průběhu dalšího programu vzali radní na vědomí informaci
o projektu z operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání
pod názvem Místní akční plány rozvoje a vzdělávání a souhlasili
se „Strategickými rámci MAP – seznamem investičních priorit
ZŠ, MŠ a DDM (2021-2027)“ jednotlivých školských pří-
spěvkových organizací, které město zřizuje.

Schválena byla pravidla předvolební prezentace volebních
stran registrovaných pro volby do zastupitelstva v roce 2022.
Bližší informace přineseme v příštím čísle Orlovských novin.

Dále orlovští radní projednali uzavření smlouvy o poskytnutí
nadačního příspěvku s Nadací OKD ve výši 100 tisíc Kč na

projekt „Nahoru, dolů“. Jedná se o nákup a instalaci nové scho-
dišťové plošiny v budově ZŠ Slezská 200 v Orlové-Porubě. 

Informativní zprávu o průběhu akce „Stezka pro chodce a
cyklisty na ul. Kpt. Jaroše a Mládí v Orlové-Lutyni“ radním
předložila vedoucí odboru rozvoje a investic Ing. Martina Szot-
kowská. Došlo k rozšíření předmětu plnění a zvýšení ceny díla
o 71 tisíc Kč včetně DPH.  (NC) ■

O ČEM JEDNALA RADA MĚSTA?
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Zveme domkaře na seminář ke kotlíkovým dotacím
v Moravskoslezském kraji – 4. výzva. Seminář proběhne
v úterý 31. května od 13 do 15 hodin v zasedací místnosti
zastupitelstva (1.patro) budovy Městského úřadu Orlová
na ulici Osvobození 796. Pracovníci Krajského úřadu
Moravskoslezského kraje zde budou prezentovat pod-
mínky k získání finanční podpory na výměnu zdrojů tepla
na pevná paliva a poskytovat konzultace občanům.

(re) ■

SEMINÁŘ KE
KOTLÍKOVÝM DOTACÍMMěstský úřad Orlová připomíná svým občanům splat-

nost místních poplatků za komunální odpad a psy, a to do
31. května 2022. Pokyny k úhradě sdělí správce poplatků
(právní odbor, tel. 596 581 217, 596 581 146, 
596 581 150).

Současně úředníci vyzývají držitele psů, kteří nemají
své psy řádně PŘIHLÁŠENÉ, aby tak učinili. Totéž se
týká jejich ODHLÁŠENÍ. Veškeré změny musí být ohlá-
šeny správci poplatku do 15 dnů (změny týkající se jak
držitelů, tak i psů).

Bc. Tereza Mišíková, právní odbor ■

SPLATNOST POPLATKŮ
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD
A PSY JE DO KONCE
KVĚTNA

Pětadvacáté zasedání Zastupitelstva města Orlové proběhlo
25. dubna v nové zasedací místnosti, která vznikla rekon-
strukcí bývalé obřadní síně v budově úřadu na ulici Osvo-
bození 796 v Orlové-Lutyni.

Zastupitelé se zabývali počty členů zastupitelstva na nad-
cházející volební období a schválili jejich stejný počet jako
v současnost, tj. 31. Schválili i informaci o aktuálním stavu
finančních zdrojů města ve výši 47 965 tisíc Kč. 

Vdalším bodě se hovořilo o výsledcích hospodaření, účetní
závěrce a závěrečném účtu města za rok 2021. Závěrečný
účet města za uplynulý rok byl s výsledkem rozpočtového
hospodaření ve výši -57 514 tisíc Kč, strategická rezerva
města představovala částku ve výši 50 mil. Kč a výsledkem
hospodaření byl zisk ve výši 37,1 mil. Kč. Zastupitelé rovněž
vzali na vědomí informaci o finančních prostředcích ulože-
ných u banky Sberbank CZ, a.s. a uložili radním sledovat
vývoj situace a činit všechny dostupné kroky k navrácení
vložených finančních prostředků ke zhodnocení.

Město podporuje kulturu. Typickým příkladem může být
poskytnutí neinvestičních dotací z variabilního fondu kultury.
Zastupitelé schválili poskytnutí dotací Sborovému a instru-
mentálnímu studiu Orlová, částkou 30 tisíc podpořili Jablo-
necký hudební festival, 50 tisíci Kč letošní Celostátní
přehlídku školních dětských pěveckých sborů a 30 tisíc putuje
na Pražské Vánoce. Orlovští zpěváčci budou na všech těchto
akcích reprezentovat naše město. Zastupitelé podpořili
i pěvecký sbor Gymnázia a Obchodní akademie Orlová. Část-
kou ve výši 30 tisíc Gymnasia cantant a stejnou částkou Musi-
ca Orbis Gloria. Dotaci ve výši 20 tisíc schválili i Nadačnímu
fondu Přátel kulturní památky Kostel SCEAV v Orlové – na
koncert Martiny Jankové s Ensemble Flair a Ivo Kahánkem.
Částku ve výši 16 tisíc na koncert u příležitosti 160. výročí

posvěcení evangelického kostela a 20 tisíc Kč na Vánoční
koncert.

Zastupitelé se zabývali i poskytnutím neinvestičních dotací
z variabilního fondu pro děti a mládež. Podpořili Benjamín
Orlová částkou ve výši 57 700 Kč mimo jiné na stanový tábor,
víkendový pobyt, houpačku, matrace adalší zajímavé aktivity. 

Rovněž podpořili celoroční činnosti sportovních organizací
asportovců v letošním roce. První  FBK Eagles Orlová dostane
150 tisíc Kč, BK SNAKES Orlová 150 tisíc, Krasobruslařský
klub 80 tisíc, SK Slavia 90 tisíc, Sportovní klub Slezan 100 tisíc,
Taneční klub KMIT 180 tisíc a Skateboarding Orlová částku
ve výši 20 tisíc Kč.

Zastupitelstvo se zabývalo i přípravou území pro výstavbu
rodinných domů na ulici Záchranářů vOrlové-Porubě aschválili
pořadí zájemců o koupi pozemků na základě vyhodnocení
došlých nabídek, a to následovně: 1. Room 4 You z Petřvaldu,
2.-3. Meccano se sídlem v Orlové-Porubě, 2.-3. Slezskomo-
ravská developerská v Ostravě.

Schváleno bylo izpracování projektové dokumentace na vybu-
dování fotovoltaiky na objektech vmajetku města, ato na Zimním
stadionu Orlová, na budově FK Slavia a ZŠ Ke Studánce.

Zastupitelé navrhli za kandidáta do představenstva bytového
družstva ORLOVAN Mgr.Pavlu Bjalončíkovou aza kandidáta
do kontrolní komise tohoto družstva Ing. Tomáše Kuču.

Město logicky poskytuje dotace i sociálním a zdravotním
organizacím, které pečují o orlovské občany. Pro letošní rok
zastupitelé schválili dotaci ve výši 5 tisícKč Dětské rehabilitaci
a 15 tisíc Společnosti pro ranou péči. Dále Domov Březiny
dostane 60 tisíc Kč, Slezská humanita 345 tisíc, Nestátní denní
zařízení Duha 70 tisíc, Dům seniorů Pohoda 445 tisícKč aSlez-
ská diakonie azylový dům HANNAH částku ve výši 130 tisícKč.

Jedním z dalších bodů jednání orlovských zastupitelů byl
Program prevence kriminality na rok 2022 včetně Akčního
plánu a jeho dílčích projektů. Zastupitelé rovněž schválili Stra-
tegický plán města Orlová pro práci smládeží na období 2022-
2027. K oběma dokumentům se vrátíme v příštích číslech
Orlovských novin. (NC) ■

MĚSTO PODPORUJE KULTURU, SPORT A PRÁCI S DĚTMI
A MLÁDEŽÍ
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ČEZ Teplárenská chce být vždy dobrým sousedem, a proto
pomáhá tam, kde působí. Kromě finanční podpory subjektům
z oblasti školství, zdravotnictví a sportu, se v letošním roce
poprvé zaměřila na podporu výsadby stromů, a to v souladu
s akcelerovanou strategií Skupiny ČEZ Čistá Energie Zítřka. 

„Výsadbou stromů ve městech, kde ČEZ Teplárenská půso-
bí, chceme přispět ke zlepšení životního prostředí. Na výsad-
bě spolupracujeme s daným městem, které vytipuje vhodný
pozemek pro výsadbu. ČEZ Teplárenská zaplatí jejich výsad-
bu včetně roční péče,“ vysvětluje Eva Kalužíková.

Stromy vysadilo v minulém týdnu vedení našeho města.
„Mám radost, že od okamžiku, kdy jsem se dozvěděla o zámě-
ru  firmy ČEZ Teplárenská vysadit v našem městě dva,
celkem neobvyklé druhy stromů douglasky tisolisté, uplynulo
několik týdnů a ony jsou zde, na našem sídlišti. Odbor život-
ního prostředí pro ně našel polostinné místo, jež za pár let
vyplní dva vzrostlé jehličnany, které budou také dalším gene-
racím zpříjemňovat život v našem městě. Je prima, že firma,
která je jedním z dodavatelů energie do našich domácností,
má zájem podílet se na zlepšení životního prostředí. Těší
mě, že žiji ve městě plném zeleně,“ podotkla místostarostka
Bc. Naděžda Kubalová.

A proč právě douglaska tisolistá? Eva Kalužíková u ČEZ
Teplárenské zdůraznila, že jde o vítěze 16. ročníku ankety
Strom roku, kterou každoročně vyhlašují Lesy České repu-

bliky. Jedná se o stálezelený jehličnatý strom z čeledi boro-
vicovité, původem ze Severní Ameriky. Douglaska je počí-
tána mezi stabilizační dřeviny s příznivým vlivem na
statickou i ekologickou stabilitu lesních porostů. Vzhledem
ke svému kořenovému systému je odolnější proti větru než
jiné dřeviny. Dospělí jedinci jsou rovněž odolní proti požá-
rům. Douglaska dokáže absorbovat velké množství oxidu
uhličitého (CO2) ze vzduchu a tím snižuje jeho koncentraci
v ovzduší, proto je výsadba stromů jedním ze způsobů, jak
bojovat s globálními změnami klimatu.

(NC) ■

DVĚ DOUGLASKY TISOLISTÉ VYPLNÍ PROSTOR NA
ULICI ŠKOLNÍ

Běh osvobození konaný u příležitosti 77. výročí osvobození
města Orlové se těšil krásnému počasí, mimořádné účasti
i skvělým výkonům. Závodilo se v sedmi kategoriích. Na
start se postavilo neuvěřitelných 74 štafet po čtyřech běžcích,
a také tři jednotlivci, kteří závodili v otevřené kategorii.

Nejvíce medailí ze štafetového běhu, celkem 10, letos zůs-
talo v Orlové! Byly to dvě zlaté, tři stříbrné a pět bronzových
medailí. Celkem 7 medailí, a to tři zlaté, stejný počet stří-
brných a jedna bronzová, putuje do Rydułtow a jedno zlato
si z Orlové odváží dívčí štafeta z Czechowic-Dziedzic. 

Nejlepší čas na trati zaběhla chlapecká štafeta ze SOŠ Net
Office Orlová, 4 x 400 metrů chlapci zdolali za 4 minuty
a 32 sekund. 

Kategorii jednotlivců ovládl ředitel ZŠ Školní Marek Teš-
nar, pro stříbro a bronz si doběhli učitelé ze ZŠ Ke Studánce
Martin Pospíšil a Viktor Pavelka. 

Běhu se zúčastnili žáci ze všech orlovských základních
škol, z doubravské základky, ze SOŠ Net Office a ze škol
v polských partnerských městech. 

Nepostradatelným partnerem při organizaci běhu byl náš
Městský sportovní klub Orlová.

(ava)  ■

BĚHU OSVOBOZENÍ SE ZÚČASTNILO 299 ZÁVODNÍKŮ
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Vyhodnocení akčního plánu za rok 2021 schválil na svém
posledním jednání Výbor pro strategické plánování města
Orlová. Jeho zpracování a vyhodnocení bylo v kompetenci
pracovníků městského úřadu. 

„Akční plán 2021 je jedním z klíčových strategických
dokumentů, který navazuje a konkretizuje schválený Stra-
tegický plán rozvoje města – SPRM na období 2017 - 2033.
Jedná se o dokument, který popisuje způsob naplňování cílů
SPRM v jednotlivých letech s ohledem na dostupné finanční
prostředky. Obsahuje konkrétní seznam akcí (investic a pro-
jektů), které byly v daném roce realizovány a provazuje je

s jednotlivými oblastmi a cíli SPRM,“ vysvětluje zastupitelka
a předsedkyně Výboru pro strategické plánování rozvoje
města Ing. Miroslava Šromková a dodává: „Akční plán 2021
je stručný a přehledný nástroj, určený zejména pro rychlou
orientaci všech, kteří se podílejí na řízení města a dělají důle-
žitá rozhodnutí o jeho budoucnosti, ale i těch, kteří mají
zájem sledovat, jak se daří naplňovat vizi a cíle, které byly
vtěleny do současného strategického plánu.“ 

Konkrétní informace o plnění akčního plánu v roce 2021
a v předchozích letech najdete na www.lepsi-orlova.cz.

(re) ■

VE STRATEGICKÉM PLÁNU NAJDETE KONKRÉTNÍ
INVESTICE A PROJEKTY

Senior Point připravuje pro své návštěvníky úžasný pro-
gram. Není to tak dávno, co pod rukami šikovných žen
vznikaly čarodějnice nejrůznějších velikostí i podob. Fak-
tem je, že některé se spíš podobaly pěkným babičkám,
než bradavičnatým a střapatým čarodějnicím. 

NA SLET ČARODĚJNIC
JSME BYLI PŘIPRAVENI

Mateřská škola je prostředí, které dítě zná, a i když pro něj
není přímo domovem, zároveň pro něj není úplně cizí. Roz-
hodně by se v něm mělo cítit bezpečně. Nakolik je tento před-
poklad pravdivý, lze prakticky vyzkoušet nočním spaním ve
školce. Aprávě takovouto zkoušku odvahy podstoupili před-
školáci zMŠ Husova vOrlové-Městě. Sedm statečných opustilo
bezpečí svého pokojíku a sebevědomě se vydalo přenocovat
do své třídy na lehátkách, které jinak dobře znají zpravidelného
spaní po obědě.

V domluvený čas se parta nocležníků sešla a začala jejich
noční mise. Nejprve si všechny děti vyzkoušely zdravé sezení
a protáhly své tělo na gymnastickém míči. Některé děti na
tomto míči seděly poprvé a legrace nebrala konce. Poté s nad-
cházejícím večerem se děti cestou vytyčenou pomocí fáborků
dostaly do blízkého parku, kde plnily zadané soutěže zaměřené
na poznávání přírody. Baterka, která byla povinnou výbavou,
se záhy v potemnělém parku stala nepostradatelnou. Dobro-
družná cesta je zavedla zpátky do školky, kde na ně čekala
večeře vpodobě nepříliš zdravých, ale dětmi milovaných párků,
které v nich mizely doslova před očima. 

Po večeři nastal čas na společné hry. Člověče, nezlob se! určené
pro hru na zemi, pomocí něhož si hráči zdárně procvičili číselnou
řadu a postřehovou hru "Tik tak bum!", jejímž hlavním úkolem
bylo popsat ve stanoveném limitu co nejpřesněji obrázek.

Stejně jako doma patřilo i ve školce k večernímu rituálu
čištění zoubků. Atak všichni alou do umývárny aza doprovodu
básničky si děti vyčistily svoje perličky. Pyžamka apřichystaná
lehátka už očekávala své nocležníky. Děti si vyzkoušely sví-
tivost baterek při osvětlování místnosti a následném povídání

na dobrou noc. Pohádka před spaním je proměnila ve spící
trpaslíky, kteří se probudili až ráno do nového dne. Po ranní
hygieně si všichni pochutnali na koláčku a ovoci. Za svou
odvahu dostal každý odměnu v podobě diplomu a balíčku
s překvapením a během chvilky si odvážlivce odvezli domů
rodiče. Věřím, že zážitky z nocování v mateřské škole budou
nezapomenutelné. Bc. Naděžda Chorzempová

MŠ Husova  ■

PŘES NOC VE ŠKOLCE
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Den Země probíhá na naší škole kaž-
doročně a pro žáky je vždy zajištěn
bohatý program. I tentokrát byla při-
pravena „Stezka se stanovišti“, kterou
zorganizovali studenti Přírodovědecké
fakulty Ostravské univerzity pod vede-
ním RNDr. Barbary Baarové, Ph.D. Na
každém stanovišti se žáci dozvídali zají-
mavosti vázané k environmentální
výchově a vytvářeli si tak vlastní
pohled, názor či postoj na problémy, se
kterými se dnešní svět potýká.

Další část programu patřila besedě,
kterou vedl nevidomý pan Holba s vodí-
cím psem Amy. Ukázal nám, jak se cho-
vat k lidem s tímto omezením ve

městech, jak komunikovat s lidmi se
zrakovým a sluchovým handicapem.
Žáci se snažili vcítit do některých situa-
cí, s nimiž se handicapovaný člověk
setkává a každý den zažívá. Seznámili
se nejen s pomůckami, které těmto
lidem pomáhají, např. indikátor hladiny,
červenobílá hůl, speciální mobilní tele-
fon, ale i s životem vodícího psa od ště-
něčího věku, výcviku v psí školce až
po pomoc člověku. 

Další aktivitou v projektovém dni
byla výroba hnízdních budek a krmítek
pro volně žijící ptactvo. Žáci získali
dřevěné stavebnice, postupovali podle
detailního návodu a sestavili několik
typů budek. Jednalo se o dva typy tzv.
„sýkorníku“, univerzální polobudky
a klasická krmítka. Při výrobě a instalaci
budek si žáci procvičovali a zdokona-
lovali manuální dovednosti a jemnou
motoriku. Při teoretických aktivitách
se seznámili s druhy ptáků, hnízděním,
se způsoby vhodného zimního přikrmo-

vání na krmítku, pozorováním a byli
motivováni k jejich ochraně. 

Pro žáky 6. ročníku byl připraven
interaktivní vzdělávací program „Strom
života“, který přiblížil problematiku
koloběhu vody v přírodě, význam vody
pro životní prostředí a pro člověka.
Během hry se plnily rozmanité úkoly
a prováděly se pokusy s vodou, které
vedly k uvědomění si, že místo vzájem-
né rivality je důležité spojit své síly a na
záchraně světa spolupracovat jako
celek. Přírodní katastrofu, která v pří-
padě znečištění nebo vyčerpání přírod-
ních zdrojů vody hrozila, se dětem
v rámci hry podařilo zažehnat. 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem
organizátorům této velké akce v čele
s Mgr. Markétou Hanákovou, jež je
koordinátorkou EVVO na naší škole
a RNDr. Barbaře Baarové, Ph.D, která
svým studentům umožnila přenést teorii
v praxi.

Mgr. Zdeněk Nowak, ředitel školy ■

ZŠ K. DVOŘÁČKA HLÁSÍ: PROGRAM DNE ZEMĚ BYL
POUTAVÝ!

V Městské knihovně Orlová probíhá až do 22. května
plánovaná revize knihovního fondu. Z těchto důvodů je
knihovna včetně městského informačního centra a Senior
Pointu pro veřejnost uzavřena. Děkujeme za pochopení.

DO KNIHOVNY 
AŽ PO 23. KVĚTNU

K dětem neodmyslitelně patří přirozený pohyb a hra. Jedná
se ojednu znejdůležitějších součástí učení dětí. Prostřednictvím
hry a pohybu děti objevují svět, zkoumají a získávají nové
zkušenosti a zážitky. Posilují nejen svou fyzickou zdatnost,
ale i psychickou stránku osobnosti. Pohyb pomáhá posilovat
v dětech jejich houževnatost, vůli, cílevědomost, smysl pro
fair play a také postřeh a pohotovost v reakcích. 

Při hrách apohybu zažívají radost apocit naplnění. Pohybem
děti rozvíjí nejen svou tělesnou zdatnost, ale také hrubou a jem-
nou motoriku, učí se ovládat své tělo, orientovat se v prostoru
a čase. Proto v naší mateřské škole podporujeme každodenní
pohyb a cíleně zařazujeme pohybové činnosti do našeho pro-
gramu. 

Není to tak dávno, co jsme v mateřské škole přivítali trenéry
z MSK Orlová. Miloš Široký se svým týmem přinesl mnoho

legrace, smíchu a pozitivní atmosféry a energie. Naše děti si
mohly vyzkoušet různé pohybové aktivity asoutěže, při kterých
se nejen zasmály, ale i zapotily. Děti překonávaly překážkovou
dráhu, kde využily svou obratnost, pružnost a také postřeh
a orientaci v prostoru. Při pohybu využívaly různé sportovní
pomůcky od koordinačního žebříku, míčů, kruhů či tyčových
překážek. Děti trénovaly rychlost a sílu svých nohou, hbitost
a vytrvalost. Akce byla velmi zdařilá a děti nadšené. Tímto
děkujeme všem zúčastněným za společně strávený čas amož-
nost nabít se dobrou náladou. 

A ještě něco, nezapomínejme na pohyb. Pohyb je dobrým
pomocníkem amotorem. Přináší pocit euforie, uvolnění apotla-
čuje bolest či úzkost. Díky pohybu jsme odolnější vůči různým
negativním podnětům z okolí. Pomáhá nám zvládat životní
výzvy a každodenní starosti. 

Mgr. Veronika Holková, MŠ Okružní  ■

POJĎ SI ZAHRÁT FOTBAL!
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Až do 31. 8. 2022
LOVCI PEREL
V. ročník soutěže o nejaktivnějšího dětského čtenáře
Úkolem lovce bude přečíst knihu a odpovědět správně na při-
řazené otázky. 
Za každou přečtenou knihu dostane čtenář perlu.
Soutěž je určena pro čtenáře do 15 let. 
Zapojit se můžete kdykoliv.
Nejúspěšnější lovce perel vyhodnotíme.
Orlová-Lutyně, MěK, oddělení pro děti a mládež
596 522 449, detskaknihovna@knihovna-orlova.cz

Až do 27. 5. 2022
VÝSTAVA OBRAZŮ
Eva Faldynová, Ivana Ševčíková, Ludmila Janech Sojková, 
Vladimíra Kalach.
Bližší informace o vystavujících na webových stránkách
www.dkorlova.cz
Výstava je prodejní.
Galerie DKMO:
Pondělí- sobota: 9-18 hodin, neděle: 13-18 hodin
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, DKMO

Až do 31. 5. 2022     
VÝSTAVA 
Společensko-environmentální výzvy umělecké tvorby Fran-
tiška Veselého 
Zahájení výstavy s přednáškou proběhne 3. 5. 2022
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna 

14. 5. 2022 v 19 hodin
CRUST GRIND POSLECHOVKA S VRÁŤOU
In, Grind, We, Crust.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Futra z.s. 
777 988 786, www.futra.cz

17. 5. 2022 od 8 do 16 hodin
SLEZSKÝ RYNEK
FARMÁŘSKÉ TRHY
Nabídka čerstvých potravin a produktů českých a regionálních
výrobců.
Ochutnávka zabíjačkových specialit řeznických mistrů.
Prezentace lidové tvořivosti a dovedností.
Hudební a slovní doprovod moderátora.
Pro zákazníky soutěž o ceny.
Vstupné: zdarma
Další termíny: 14. 6., 19. 7., 23. 8. 2022
Orlová-Lutyně, Prostranství U Moravy

18. 5. 2022 v 18:30 hodin 
CHYTRÝ KVÍZ
Nejlepší zábava k večernímu posezení s partou přátel, nebo
rodinou. 
Vytvořte tým 2–8 hráčů a přijďte do baru v DKMO (1. patro)
Tužka, papír, žádný mobil a neveřejné týmové odpovědi. 
Vyzkoušejte si, na kolik otázek umíte vymyslet odpověď.
Bližší informace naleznete na www.chytrykviz.cz
Atraktivní ceny nejen pro vítěze!
Vstupné: 80 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO, bar

19. 5. 2022 v 19 hodin
CESTOVATELSKÝ VEČER
Na téma: Laos
Přednášející: Ing. Viktor Pavelka
Pořádá YMCA, ICM, za podpory Města Orlová a DKMO.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, DKMO, Malý sál

21. 5. 2022 v 19 hodin
ZÁBAVNÝ VEČER S KAMÝKEM
Soutěž, týmy, záludné otázky.
Překvapení, kvíz, zábavný Kamýk
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Futra z.s. 
777 988 786, www.futra.cz

24. 5. 2022 v 9:00 hodin
WORKSHOP  HUARACHES 
Bosonohé sandály - Barefoot aneb ne-obouvání sebe i dětí
Přijďte i vy se přidat.
Lidská noha je geniálním výtvorem přírody.                                        
Do života bosou nohou! I vaše nohy mohou být šťastné.
Přijďte si vyrobit barefoot sandálky přesně na míru.
Materiál bude možno zakoupit na místě.
Podrážka + tkanice. Případně vám i rádi pohlídáme vaše děti.
Cena kurzu: 300 Kč
Orlová-Lutyně, MC Bejbáček
603 858 512, www.bejbacek.cz

24. 5. 2022 v 16 hodin
VLAJKY SVĚTA 
Přednáší prof. RNDr. Vladimír Baar, CSc
Vznik vlajek, jejich funkce, základní pojmy, barvy.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, přednáškový sál

25. 5. 2022  v 19 hodin
TĚŠÍNSKÉ DIVADLO – POLSKÁ SCÉNA
CZAROWNICE Z SALEM
To dramat z 1952 r. oparty na procesach o czary, jakie miały
miejsce 

ORLOVSKÉ KALENDÁRIUM •ORLOVSKÉ KALENDÁRIUM

pokračování na straně 10
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w XVII wieku w małym miasteczku stanu Massa chusetts. 
Prodej vstupenek pro širokou veřejnost pouze 1 hodinu před
představením.
Vstupné: 180 Kč a 200 Kč
Orlová-Lutyně, DKMO – Divadelní sál
596 511 661, www.dkorlova.cz

26. 5. 2022 v 9 hodin
SETKÁVÁNÍ S MOZKOVÝMI ZÁVITY
Procvičte si paměť zábavnou formou.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, přednáškový sál

27. 5. 2022 od 8 do 12 hodin
SENIOR POINT
TVOŘIVÉ DÍLNY -  ENKAUSTIKA
Zapojte se s námi do ručních dílen 
a vytvořte si něco krásného, co vás potěší.
Pro osoby starší 55 let.
Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, přednáškový sál

27. a 28. 5. 2022
DNY MĚSTA ORLOVÉ
*Program v pátek 27. května
Od 15:30 hodin vystoupí kapely: Legendy se vrací, Speciál, 
Poetika, Lenny.
Vstupné pátek: 50 Kč. Děti do 3 let zdarma.
*Program na sobotu 28. května
Od 11:00 hodin vystoupí pro děti kamarád Wiki 
se svou zábavnou show se Šmouly, dále kapely: The People, 
Hodiny, Kamila Krawczyk, Marta Jandová, Kali & Petr Pann, Slza.
Od 14:00 hodin doprovodný program pro děti – Medová sou-
těžní cesta 
a kreativní dílničky.
Stánkový prodej a občerstvení zajištěno.
Vstupné sobota: 120 Kč. Děti do 15 let, senioři a ZTP/P  80 Kč. 
Rodinné vstupné 2+2 / 300 Kč. Děti do 3 let zdarma.
Orlová-Lutyně, Areál letního kina Orlová
596 511 661, www.dkorlova.cz

28. 5. 2022 v 19 hodin
ALTERNATIVNÍ SCÉNA XI.
Festival, přednášky, Výstavy, Koncert, Pohoda.
Vstupné: 200 Kč
Orlová-Lutyně, Futra z.s. 
777 988 786, www.futra.cz

31. 5. 2022 v 16 hodin
VLAJKY SVĚTA II.
Přednáška
Přednáší prof. RNDr. Vladimír Baar, CSc
Vlajky, které ovlivnily řadu dalších. Hvězdy a pruhy jako
symboly federací.

Vstupné: zdarma
Orlová-Lutyně, Městská knihovna, přednáškový sál
596 522 449, www.knihovna-orlova.cz

2. 6. 2022 v 15 hodin
OSLAVY DNE DĚTÍ
Akce proběhne na zahradě Klubu Spirála a MC Bejbáček.
Zveme všechny děti a rodiče na odpoledne plné her 
a netradičních nejen sportovních úkolů, písniček a veselí, 
skákací hrad, soutěže pro malé i větší, malování na obličej,
jízda na poníkovi, 
grilování párků, občerstvení
A jako překvapení přijedou Klauni z Balónkova.
V případě nepříznivého počasí se akce ruší.
Orlová-Lutyně, MC Bejbáček
603 858 512, www.bejbacek.cz

PŘIPRAVUJEME
11. 6. 2022
CIRKUS JINAK
Orlová-Lutyně
596 511 661, www.dkorlova.cz

16. 6. až 25. 8. 2022
POHÁDKOVÉ ČTVRTKY V LETNÍM KINĚ
Orlová-Lutyně, Areál letního kina Orlová
596 511 661, www.dkorlova.cz

pokračování ze strany 9
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Jaro je už v plném proudu a teplé počasí
dovoluje i venkovní vysazování bylinek
či zeleniny. Ať už máte terasu, balkon
nebo jen okenní parapet, vždy si můžete
vypěstovat vlastní úrodu.

V Orlové-Porubě se do jarní výsadby
pustili i obyvatelé jednoho z domu
v majetku Heimstaden. Děti s nadšením
vysazovaly do truhlíku květiny, zatímco
jejich maminky tam vkládaly bylinky,
které použijí při vaření.

Akci organizoval spolek Orlovák, kte-
rý je součástí PORTAVITY. Cílem spol-
ku je trvale zlepšovat prostředí
a podmínky k životu a soužití v lokalitě.
Spolek se v součinnosti s dalšími sub-
jekty podílí také na poskytování sociál-
ního bydlení.

Zeminu pro rostliny, barevné kytičky,
ale i pažitku, petrželku či jiné byliny -
a v neposlední řadě truhlíky, které si pak

lidé umístí na balkóny, zajistila společ-
nost Heimstaden. Pro obyvatele domu
se akce stala malým happeningem. Orlo-
vák připravil i další překvapení v podobě
aktivit pro ty děti, které před sazením
kytiček upřednostnily společenské hry
a malování. 

„Je dobře, že existuje takový spolek
jako je Orlovák, který se zaměřuje přede-
vším na komunitní práci v lokalitách,
kde žijí osoby v nepříznivé sociální situa-
ci, či přímo osoby ohrožené sociálním
vyloučením. Ve spolupráci s dalšími
organizacemi se Orlovák  podílí také na
poskytování sociálního bydlení, zajištění
terénní práce a přístupu k sociálním služ-
bám,“ uvedla místostarostka Orlové
Bc. Naděžda Kubalová, která mezi děti
i dospěláky zavítala.  Doprovodil ji radní
a člen osadního výboru Orlová-Poruba
Roman Owczarzy.  

Většina dětí, ale i dospělých neměla
vůbec žádné zkušenosti s kytičkami či
bylinkami, a truhlíky viděla jen na jiných
oknech. O to více je třeba ocenit pomoc-
nou ruku ze strany děvčat z Orlováku.
„Všechno jim ukážeme, všechno jim
vysvětlíme. Uvidíme, jak se jim bude
dařit o květiny pečovat. Chceme, aby
i tato část města byla pěkná, uklizená

a zdejší lidé se starali o své domy a jejich
okolí. Každá kytička na balkoně přispěje
ke zlepšení prostředí,“ uvedla Lenka
Macková, vedoucí pobočného spolku
Orlovák.

Zajímavě zní i výzva společnosti
Heimstaden: „Pokud vás baví zahrad-
ničení, můžete se zapojit i do našeho
projektu Svépomoc. Pro zájemce nabí-
zíme pomoc s údržbou pozemků či
zahrádek před domy, dodáme vám napří-
klad zeminu pro rostliny, dekorativní
oblázky i sazenice květin a keřů. Pokud
se chcete do projektu také přihlásit,
napište nám prosím na e-mail
info@heimstaden.cz a v předmětu zprá-
vy uveďte text „Přátelský domov“, sdělil
Mgr. David Starzyczný, výkonný ředitel
spolku Portavita.

(NC) ■

DĚTI V PORUBĚ VYSAZOVALY KVĚTINY A BYLINKY DO
TRUHLÍKŮ

O víkendu se po dvouleté pauze a v náhradním termínu
uskutečnil 7. ročník akce Ukliďme Orlovou. Desítka dobro-
volníků si vzala do parády lesík pod Koulovnou, který se roz-
prostírá v blízkosti Letní aleje.

„Když jsme tady uklízeli před lety, byla to katastrofa – elekt-
ronika, pneumatiky, dokonce i od traktoru, tiskárny, kober-
ce… Nyní můžeme říci, a souhlasí se mnou i Michal Tkáč,
který se s místní organizací Českého červeného kříže úklidů

účastní pravidelně, že je vidět ten progres a že to má smysl,
protože toho nepořádku je tady i po letech méně. Prostředí
lesíku je čím dál krásnější a konečně dýchá,“ říká organizátor
akce Petr Drozdík.

Dodává, že kromě drobného nepořádku se našel i počítač,
televize, rádio a mikrovlnka. Organizátor chce na podzim zor-
ganizovat druhé kolo, takže ti z vás, kteří v náhradním termínu
nemohli přijít, se mohou zapojit do podzimního úklidu. O jeho
konání vás budeme včas informovat.

Organizátor i město Orlová děkuje všem dobrovolníkům,
kteří v sobotu uklízeli, a dále všem partnerům, kteří akci jakým-
koliv způsobem podpořili. Jejich seznam uvádíme níže. 

V neposlední řadě děkujeme cvičenkám ze Slovanu Orlová,
které zorganizovaly vlastní úklid 23. března, a pánům Jaroslavu
Lyskovi, Petru Kohutovi a Davidu Uherkovi, kteří dobrovolně
pomáhají s likvidací černých skládek celoročně. 

Poděkování za podporu akce patří: všem zúčastněným dob-
rovolníkům, Ing. Denise Nitschové a Bc. Tomáši Siekierovi
z MěÚ Orlová, společnosti SMO, společnosti POČÍTAČE
ORLOVÁ a Hotelu Garni (ava)  ■

DOBROVOLNÍCI UKLIDILI LESÍK POD KOULOVNOU
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ČAS OPRAV A PŘÍPRAV NA ZIMU JE TADY

Na zimním stadionu v Orlové již zaměstnanci společnosti
SMO pracují na opravách a servisu technologie chlazení.
V letošním roce bude totiž provedena výměna nevyhovující
akumulační nádoby na čpavek, který se používá k chlazení

ledové plochy. Tato akce se připravovala již delší dobu ve
spolupráci s Městským úřadem Orlová. Je to akce většího
rozsahu, při které bude vyměněna nevyhovující nádoba
za novou s menším množstvím chladícího media a rovněž
bude provedena modernizace technologie chlazení. 

Samozřejmostí je také provádění pravidelných servisů
a revizí celého technologického zařízení zimního stadionu
včetně údržby a servisu dvou elektrických roleb. 

Budou také zahájeny práce na opravách maleb a omítek
v šatnách zimního stadionu a sociálního zařízení šaten, na
kterých se již čas pěkně podepsal.

Všechny tyto činnosti musí naši zaměstnanci správně
naplánovat, abychom byli připraveni v daném termínu
opět zahájit zimní sezónu tak, jak jsme zvyklí. Věříme,
že toto úsilí povede k celkové spokojenosti všech, kteří
zimní stadión využívají.

(SMO) ■

SKVĚLÉ VÝSLEDKY V ORLOVSKÉM ÚTULKU PRO PSY

OPRAVY VÝTLUKŮ
A VÝMOLŮ JIŽ ZAHÁJENY

Orlovský útulek pro psy má vynikající výsledky v počtu
umístěných pejsků, ať už v nových domovech, tak v navrá-
cení zpět původním majitelům.

Jen pro představu, v roce 2021 bylo do orlovského útulku
přijato celkem 115 psů. Z tohoto počtu šlo 45 psů do pěs-
tounské péče a 67 bylo vráceno původním majitelům. Je
to skvěle odvedená práce našich zaměstnanců a my jim
touto cestou za jejich úsilí a píli děkujeme. Děkujeme také
všem hodným lidem, kteří právě pejskům z útulku dali
nový domov. 

K dnešnímu dni je v útulku pro psy v Orlové celkem
6 psů. Všichni pejsci jsou nafoceni a umístěni v nabídce
na webu útulku.

(SMO) ■

Stejně jako každým rokem zjara, po důkladných revizích
a předsezonních opravách, i letos vyjely naše stroje do ulic,
abychom dali do pořádku alespoň část silnic po proběhlé
zimě. 

Vzhledem k počasí se práce pomalu rozbíhají, a tak bylo
za měsíc duben opraveno asi 150 m2 výtluků, část z nich
na trase cyklistického závodu Gracia Orlová. Díky přízni-
vému počasí práce pokračují i během května, a tak lze oče-
kávat, že množství opravených vozovek bude rychle narůstat. 

Je naší snahou co nejméně zatěžovat řidiče i ostatní uži-
vatele vozovek opravami a vyfrézovanými dírami. Je cílem,
aby živičná výplň byla položena následující den po vyfré-
zování, ovšem použitá technologie a někdy i rozmary počasí
nám tuto snahu občas hatí. Děkujeme tímto za vaši trpělivost
a pochopení.

(SMO) ■

OD 13. do 26.5.2021
Dělnická K Holotovci
Úzká Akátová
Záchranářů Na Kamenci
Janáčkova Na Zbytkách
Spojenců Buková
Nad Vrbou Doubravská
Modřínová Lidická
Odlehlá Svornosti

Termín uvádí časové rozpětí pro přistavení kontejneru.
Nejedná se tak o dobu, po kterou bude kontejner přistaven
na daném místě. Po naplnění bude kontejner odvezen.

KDE STOJÍ
VELKOOBJEMOVÉ
KONTEJNERY?
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ČARODĚJNICE ŘÁDILY V LETŇÁKU
Čáry, kouzla, ale i let na koštěti či

obří pavouk, s tím vším se orlovské
děti mohly setkat na čarodějnickém
reji, který se koncem dubna konal

v areálu letního kina. Dům kultury
města Orlové si zaslouží výbornou za
výběr programu, protože čarodějnice
Radana je nejen krásná, ale i její pro-

gram byl naprosto skvělý. Děti
i dospěláci měli z programu velkou
radost.

(NC) ■

JARNÍ POVYRAŽENÍ

Představte si, co se mi přihodilo. Jdu
si tak ulicí Rydultowská, a tu pod stanicí
Kanalizačního čerpacího systému v lese,
vidím bezdomovecké sídlo. Říkám si,
doba je zlá, časy se mění, kdo ví, co mě
čeká. Jdu na výzvědy! Falešná prohlá-
šení, jako Pomáháme…, Je to na dobrou
věc… a podobně, už na mě neplatí.

Oba houmlesáci, dvaačtyřicetiletý J.

a šestačtyřicetiletý P., se tvářili nelibě
a poohlíželi se po bitevních nástrojích.
Nezalekl jsem se výhrůžných pohledů,
protože jsem trénovaný azatím ještě i na
dobré stravě. Nasadil jsem rezolutní tón:
„Syncy, měl bych zajem o ubytovani
v teto lokalitě." Synci zpozorněli adošlo
na vyjednávání. „Jak se tak kolem sebe
dívám, není tady přes ten bordel ani

místo pro vybudování mého skromného
příbytku. Zítra ráno přijdu, přinesu pytle,
rukavice a uděláme tady pořádek." 

Nejdříve protestovali, že prý oni tady
bordel neudělali. To byli ti, co tu bydleli
už loni. A že prý by se zpotili a umaza-
li… Nakonec přece jen na moje pod-
mínky přistoupilia poděkovali.

Dědek ■
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■ NABÍZÍM v Orlové a okolí Mobilní pedikúru. Mokrá,
suchá/přístrojová/kombinovaná. Vyberte si dle Vašeho
přání. Kontakt: 734 332 170

■ PRONAJMU byt 1+1 v Orlové, ul. Kpt. Jaroše 754.
Tel. č.: 604 951 281

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Polská cyklistka Agnieszka Skalniak-Sójková zakončila
letošní ročník závodu Gracia Orlová stylově. Vedoucí závodnice
celkového pořadí měla průběh poslední etapy zcela pod kon-
trolou a zvítězila v hromadném dojezdu v Orlové. Zajistila si
tak celkový triumf i vítězství v bodovací soutěži.

Pětadvacetiletá závodnice týmu ATOM Deweloper vyhrála
tři etapy a dvě soutěže Gracie a stala se jednoznačně nejvýra-
znější osobností mezinárodního etapového závodu. Do závě-
rečné etapy v Orlové nastupovala s náskokem 15 sekund před
Jenny Rissvedsovou a 17 sekund před Christinou Schwein-
bergerovou a podařilo se jí rozdíl ještě navýšit. 

Rissvedsová útočila 
Švédka Rissvedsová se snažila na mladší soupeřku vyzrát

v průběhu rychlé etapy s osmi okruhy. Příležitost stáhnout
ztrátu vcelkovém pořadí měla na třech rychlostních prémiích,
kde se rozdávaly 3, 2 a 1 sekunda. Jenže Skalniak-Sójková na
to byla připravena. 

Švédský národní tým udával na začátku závodu tempo pelo-
tonu anikomu se nedařilo uniknout. Na první rychlostní prémii
v cíli druhého okruhu Rissvedsová spurtovala o 3 sekundy,
ale Polka byla rychlejší ave virtuálním pořadí navýšila náskok
na 16 sekund. 

Skalniak-Sójková vyhrála i druhou rychlostní prémii na
konci čtvrtého okruhu anáskok najednou naskočil na 19 sekund.
Ale Rissvedsová se nevzdala, za prémií zaútočila společně
skrajankou Julií Bergstromovou aPolky musely reagovat. Do
úniku naskočila Dominika Wlodarczyková adotáhla se iSkal-
niak-Sójková. 

Čtveřice nejdříve spolupracovala, takže rychle získala minu-
tový náskok, ale Rissvedsové situace stále nevyhovovala aopa-
kovaně útočila. Bergstromová a Wlodarczyková odpadly,
Skalniak-Sójková se bez problému udržela. Snáskokem pouze
30 sekund před pelotonem se Rissvedsová pokusila vedoucí
závodnici Gracie ještě několikrát utrhnout, ale marně. Žlutá 

Polka přestala střídat a peloton je pohltil.  
Rozhodlo se ve spurtu 

Vposledních dvou okruzích už bylo jasné, že vedoucí závod-
nici může o žlutý dres připravit jen smůla. A naštěstí se nic
takového nestalo. ATOM Deweloper kontroloval závěr závodu
a když se Belgičanka Justine Ghekierová pokusila o únik,
Katarzyna Wilkosová si k ní ihned doskočila a nestřídala.

Ghekierová s Wilkosovou byly dostiženy a poté už přišel
náročný stoupavý spurt, vkterém byla opět suverénně nejrychlejší
Skalniak-Sójková. Porazila polskou mistryni Karolinu Kara-
siewiczovou aJustine Ghekierovou. Rissvedsová skončila čtvrtá. 

Pódium beze změny
Rissvedsové to stačilo na konečné druhé místo za Skalniak-

Sójkovou. Třetí místo ubránila Rakušanka Christina Schwe-
inbergerová. Vítězka Gracie si z Orlové odvezla také bílý dres
pro nejlepší závodnici vbodovací soutěži. Zelený dres pro nej-
lepší vrchařku udržela Carina Schrempfová zRakouska abyla
vyhlášena nejaktivnější cyklistkou Gracie.

„Gracia 2022 se vyznačovala skvělou atmosférou, kdy se
závodilo do poslední etapy, protože celkové prvenství bylo do
poslední chvíle otevřené. Letos nám přálo ipočasí, po několika
letech jsme měli všechny závodní dny slunečné, což je na
Gracii zázrak. Současně bych chtěl poděkovat všem sponzorům,
městu Orlová, Moravskoslezskému kraji, etapovým městům,
celému realizačnímu týmu, Policii ČR avšem městským poli-
ciím po trase závodu, a v neposlední řadě dobrovolníkům
zorlovských škol. Bez všech těchto skvělých lidí bychom tuto
akci neuskutečnili. Zvláštní poděkování si zaslouží společnost
ČEZ, Nadace ČEZ aČEZ Teplárenská. Velmi si toho vážíme,“
uvedl ředitel závodu Petr Koláček.  

VÍTĚZKOU GRACIE SE STALA POLKA 
AGNIESZKA SKALNIAK-SÓJKOVÁ
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Kdo Tě měl rád, nezapomene, kdo Tě znal,
ten vzpomene.

Dne 12. května by se dožil 83 let
pan Jan CSÖBÖK.
Zároveň jsme si 15. ledna připomněli 10 let
od jeho úmrtí. S láskou vzpomíná manželka
Jarmila, dcera a syn s rodinami, vnuk
a vnučka s rodinami, pravnučka Janička,
pravnukové Teodorek a Honzíček
a švagrová.

V tento den bychom Ti chtěli přát, bohužel,
můžeme jen vzpomínat.

Dne 10. května 2022 by oslavil náš bratr
pan Jožan SEDLÁK
40. narozeniny. S láskou vzpomínají sestry
Iveta, Marcela, Monika a bratr Jiří. 

Kdo Tě měl rád, nezapomene, kdo Tě znal,
ten vzpomene.

Dne 19. května vzpomeneme 4. výročí
úmrtí mého manžela
Jána SLOVÁČKA
z Orlové. Zároveň by dne 8. září oslavil 
90. narozeniny. S láskou vzpomínají
manželka Liba, dcera Pavla s rodinou, syn
Jarek s rodinou, Zuzka, Pepíček, pravnuci
Eliška, Eliášek, Petříček, Viki a Adrianka.

Odešel jsi cestou, kterou jde každý sám,
jen brána vzpomínek zůstala dokořán. Kdo
Tě znal, ten si vzpomene, kdo Tě měl rád,
nikdy nezapomene.

Dne 18. května si připomeneme 20. výročí,
kdy nás navždy opustil náš milovaný
manžel, tatínek
pan Miroslav ZAJÍČEK. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka
Martina, dcera Míša a syn Jakub.

Co osud vzal, to nevrací, i když nám srdce
krvácí. Ta rána stále bolí a zapomenout
nedovolí.

Dne 14. května 2022 uplynou 4 smutné
roky, kdy nás navždy opustil náš tatínek,
dědeček, pradědeček a manžel 
pan Vladimír AKRMAN,
který by dne 28. června 2022 oslavil 
70. narozeniny. Vzpomíná manželka Eva
a děti Markéta a Vladimír s rodinami.

V tento den bychom Ti chtěli osobně přát,
bohužel, nemáme už možnost. Můžeme jen
kytičku, zapálit svíčku a tuto vzpomínku Ti dát…

Dne 11. května jsme vzpomněli nedožité
70. narozeniny 
paní Hany KOLÁČKOVÉ. 
S láskou a úctou vzpomínají manžel Miroslav,
syn Petr s rodinou a vnučka Silvie.

Dne 22. května vzpomeneme 15. smutné
výročí úmrtí naší maminky
paní Dáši SEDLÁKOVÉ.
S láskou vzpomínají Iveta, Marcela,
Monika s rodinami a syn Jiří.

Dne 18. května vzpomeneme 12. výročí
úmrtí 
pana Lubomíra ČACHOTSKÉHO. 
Kdož jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Vzpomínají a nikdy nezapomenou
manželka, dcera Mirka a syn Rostislav
s rodinami.

Dne 10. května jsme vzpomněli 5. výročí
úmrtí 
pana Stanislava NOVICKÉHO. 
S láskou a úctou vzpomínají manželka
Jarmila a dcera Karin s rodinou.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Před nedávnem jsem viděla krásného
motýla. Říká se, že když jej spatříš, je
někdo v nebi, kdo myslí na Tebe. Tam
nahoře mezi hvězdami mám někoho, na
koho nikdy nezapomenu.

Dne 14. května vzpomeneme 4. smutné
výročí, kdy nás navždy opustil můj
milovaný otec
pan Vladimír AKRMAN. 
Zároveň si dne 28. června připomeneme
nedožitých 70 let. S úctou vzpomíná dcera
Romana s rodinou.

Kdo v srdci žije, nezemřel...

Dne 15. května vzpomínáme na smutné 
23. výročí tragické smrti naší milované
Kateřiny ŠEVČÍKOVÉ,
dcerky, sestry, vnučky. S úctou vzpomínají
máma, táta, sourozenci a babička. 

Devět let uběhlo, co odešel tam nahoru do
nebíčka, a zůstal nám už jen v našich
srdcích a milých vzpomínkách.

Všichni, kdo jste znali a měli rádi 
pana Josefa CHUDOBU,
zapalte svíčku 19. května a zavzpomínejte
na něj s námi.

S láskou manželka Lenka s dcerou Miškou.

Vydal ses na cestu, kde každý chodí sám,
jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán.

Dne 14. května 2022 vzpomeneme 
4. smutné výročí, kdy nás navždy opustil
milovaný manžel, tatínek, dědeček
a pradědeček 
pan Jan MOLINEK.
S úctou a bolestí v srdci vzpomíná
manželka Jarka s celou rodinou.

Čas utíká a nevrátí, co vzal, jen vzpomínka
zůstává v našich srdcích dál.

Dne 16. května vzpomeneme 1. smutné
výročí úmrtí
pana Jaroslava KOSTELNÍKA. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou
manželka Jaroslava, dcera Pavla a vnuk
Ondřej.

To, že se rána zahojí, je jen pouhé zdání,
v srdci zůstává bolest a vzpomínání.

Dne 23. dubna jsme vzpomněli 11. smutné
výročí úmrtí 
paní Naděždy BOLFOVÉ.
S láskou a úctou vzpomínají synové
s rodinami.

Dne 18. května 2022 si připomeneme
nedožitých 80 let našeho milovaného
tatínka, dědečka a švagra
pana Viléma SANTARIUSE.
S láskou vzpomínají dcery Liběna a Pavla
s rodinami a švagrová Jana. Navždy budeš
v našich srdcích...

BLAHOPŘÁNÍ

V těchto dnech oslavuje své krásné životní
jubileum 80 let 
paní Amálie OLŠAROVÁ. 
Přejeme hodně štěstíčka, životního elánu
a hlavně zdravíčka. Majka, Věrka, Jarka,
Božka, Anička a Věra.

BLAHOPŘÁNÍ

Dne 26. května oslaví životní jubileum 
80 let manžel, dědeček a pradědeček 
Jozef RALÍK. 
Do dalších let hodně zdraví a pohody přejí
manželka, děti, 4 vnuci a 7 pravnuků.
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Příprava na novou
hokejovou sezonu
2022/2023 je tady a s ní
spousta novinek pro
orlovského hokejového

fanouška.
V minulé sezoně jsme mohli vidět

městské hokejové derby mezi HC Orlová
a týmem mladíků MSK U21. Dnešním
dnem je všechno jinak a oba orlovské
týmy spojují své síly v mužské kategorii
a zahajují tak novou éru orlovského
hokeje. Mužský hokej mění název a sou-
časně logo týmu, které se vrací ke slavné
historii klubu. Jediný mužský tým
v Orlové tak ponese jméno MHK Slovan
Orlová (Městský hokejový klub Slovan
Orlová). Jedná se především o obnovení
tradic Slovanu Orlová a fúzi nejstarších
kategorií HC a MSK Orlová. Nové logo
má za úkol návrat k nejúspěšnější éře
hokeje v Orlové.

„Po ukončení play-off a zhodnocení
sezony jsme si řekli, že klub potřebuje
nový impuls a změnu, proto jsme navá-
zali spolupráci s Městským sportovním
klubem a vracíme do názvu klubu Slovan

Orlová s tím, že jelikož je náš hlavní
finanční partner město Orlová, přidává-
me i název MHK (městský hokejový
klub). Zároveň měníme i logo klubu
a doufáme, že naplníme očekávání všech
našich fanoušků. Po dlouhých letech
končí spolupráce i s viceprezidentem
klubu a trenérem mužů Petrem Tomisem,
který v klubu končí. Tímto bych mu chtěl
jak za sebe, tak za celý výbor poděkovat
za práci, kterou tady odvedl,“ uvedl pre-
zident klubu Daniel Marosz.

Další důležitá změna je ve vedení klu-
bu, kde nově bude působit Jiří Pavlát
(aktuálně šéftrenér MSK), který nahra-
zuje právě zmíněného P. Tomise a stává
se i novým členem výkonného výboru
a měl by se společně starat o chod muž-
ského hokeje a propojení právě s mlá-
dežníky z MSK Orlová.

„Jsem rád, že jsme všichni našli spo-
lečnou řeč a vnímáme to stejně. Chceme
dát hokeji v Orlové novou tvář, zapojit
co nejvíce odchovanců, mladých hráčů
a podílet se společně na rozvoji hokeje
v Orlové, tak jak se nám to začalo dařit
s loňským projektem U21. Naše cíle jsou

jasné, dostat znova do ochozů hokejo-
vého fanouška a vytvořit novou fanouš-
kovskou základnu, hrát o ty nejvyšší
příčky a dostat do pěti let klub zpět do
2. hokejové ligy, a to vše převážně za
pomocí vlastních odchovanců a se zajiš-
těným stabilním rozpočtem,“ zdůraznil
Jiří Pavlát.

Výkonný výbor ve složení Daniel
Marosz, Jiří Pavlát, Libor Kožušník,
Vlastimil Burian a Pavlína Pavlátová
také schválil nové trenérské duo. Novým
šéfem mužské střídačky bude všem dob-
ře známý orlovský odchovanec Filip Šte-
fanka, který bude mít za úkol poskládat
opět silný tým pro novou sezonu, a to
společně s Danielem Maroszem. Ten
bude plnit mj. i roli asistenta trenéra.

Klub v nejbližší době přinese infor-
mace ohledně složení hráčského kádru
pro novou sezonu, rozhovory s trenéry
a ze srazu s fanoušky, který plánuje jako
jeden z prvních bodů nové sezon. Ta
začala pro mužský hokej v pondělí
2. května letní přípravou.

(MHK) ■

JEDNO MĚSTO, JEDEN TÝM, SPOLEČNÉ HOKEJOVÉ SRDCE

V neděli sehrály naše ženy další sou-
těžní utkání MSDŽ-A na domácím hřišti
se soupeřem z Frýdku-Místku. Minulé
kolo se dostal náš soupeř v tabulce před
nás, a proto jsme potřebovali urvat výhru
pro sebe. Holky začaly svižně a tlačily
se dopředu. V 8. minutě Lucka Michen-
ková rozehrávala přímý kop, který bran-
kářka soupeře vytáhla na roh. V 15. min

se do zakončení probila Karin Bočková,
která ale trefila přímo brankáře. Ve
26. minutě po našem rohu Radka Volfová
hlavou mířila těsně vedle. Ve 30. min
rozehrála přímý kop Terka Volná na Luc-
ku, která posunula na Karin, ale její krás-
nou střelu si brankářka pohlídala.
Poločas skončil smírně 0:0. Určitě jsme
měli více ze hry a soupeře jsme k ničemu
nepustili.

Druhý poločas jsme začali zase aktivně
a odměnou byla gólová akce z 56. minu-
ty. Lucka vybojovala na pravé straně
balón, posunula na Karin, která zpětnou
přihrávkou našla Míšu Palovou, která
krásnou střelou orazítkovala břevno
branky a odražený balón poslala s pře-
hledem do brány Alena Tylečková. Další
naše šance již gólem neskončily a holky
se snažily hlavně neinkasovat. Soupeř
moc šancí na vyrovnání nedostal. Střely
na bránu z větší vzdálenosti v klidu
pokryla naše brankářka Simona Pipre-

ková a jediný náznak jejich šance zli-
kvidovala Simča včasným vyběhnutím. 

Celkově holky podaly velmi dobrý
výkon, byly nebezpečné dopředu a vzadu
si vše uhlídaly. Zasloužená výhra se nero-
dila lehce, ale tři tolik potřebné body
jsou doma. Velký dík patří divákům,
hlavně „rodičovskému kotli“, který svým
neúnavným povzbuzováním hodně hol-
kám pomohl.

(MHK) ■

ŽENY ZAŽÍVAJÍ ZATÍM NEJLEPŠÍ SEZONU  
MSK ORLOVÁ – MFK FRÝDEK MÍSTEK 1:0 (0:0)



Po vítězství nad prvním Krnovem
čekal na Slavisty druhý celek tabulky
Břidličná. Hosty prahnoucí po postupu
do divize však čekalo v Orlové několik
překvapení. Jednak to byl stav hrací
plochy, o které se bohužel opravdu nedá
mluvit slovy "hrací", dalším překvape-
ním byl opětovně výkon svěřenců Divi-

ny a Věčorka. Prvních 20 minut se valil
útok za útokem na branku střeženou
mladým Zifčákem a diváci se museli
bavit. Po půlhodině nevydrželo koleno
Zdenka Zacha běhání po orlovském
betonovém oraništi a domácí režisér
musel střídat. Do přestávky tempo tro-
chu upadlo, ale i tak do kabin odcházeli

hráči obou celků za potlesku diváků. 
Druhých 45 minut začali aktivněji

hosté a vyplatilo se jim to, protože po
rychlém brejku otevřeli skóre. Po bran-
ce domácí zase přitlačili, a když Jata-
gandzidis vybojoval zdánlivě ztracený
míč, přistrčil ho Martinu Bajgarovi, kte-
rý krásnou střelou pod břevno srovnal.

I nadále se hrál fotbal, který musel
diváky bavit, míč lítal nahoru-dolů
a když už se očekávalo, se dojde ke
spravedlivé dělbě bodů, přišlo dvou-
minutové nastavení, ve kterém hosté
chtěli rozhodnout. Jenže v 91. minutě
ztratili v orlovském vápně míč, dostal
se k němu Marek Maleňák, „přesprin-
toval“ celé hřiště a v čase 91:52 jej při-
hrál Jatovi, který o 3 vteřiny později
technickou střelou rozjásal tribuny!

Poděkování za vynikající výkon si
zaslouží: Buček- Papuga, Věčorek,
Mleziva, Derik (Slowik), Kadlíček
(Toman), Maleňák, Zach (Bajgar),
Kondziolka, Renta, Jatagandzidis, Dzu-
ba, Motloch, Helebrand. (MSK)  ■
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Mezinárodní cyklistický závod žen
GRACIA-ORLOVÁ letos odstartoval
již po dvaatřicáté. Hlavní arbitr Rudol-
fo Segnan přiletěl z Frankfurtu do
Katowic, kde si ho vyzvedl dřívější
ředitel Gracie Miroslav Koláček. Ne,
že by odtamtud pocházel. Podle jména
bychom hádali spíše Itálii. Po cestě do
Orlové prozradil, že je původem sku-
tečně Ital, ale už od útlého věku žije
v chorvatské Rijece.  

Dobře zná i naše partnerské město
Crikvenici, kde dlouhá léta pracoval.
Rijeka je vlastně vzdálená od Orlové
zhruba stejně jako Ostrava.  A jak se
dostal k cyklistice? Samozřejmě, že
jako mladík závodil na kole. Pak se
dozvěděl o možnosti absolvovat zkouš-
ky na rozhodčího. Jak sám tvrdí, chtěl
u cyklistiky zůstat, a to se mu splnilo.
Udělal první stupeň zkoušek, zvládl
i druhý stupeň, ale pak přišel rozpad
Jugoslávie a nastala delší pauza. Po

čase se však přece jen dočkal dalšího
stupně a dnes je dlouholetým meziná-
rodním rozhodčím UCI pro cyklistiku. 

A co ho přivedlo na Gracii? „UCI
deleguje své rozhodčí na rok dopředu,
kdy dostanou rozepsané jednotlivé
závody. Letos už mám za sebou cyklis-
tické závody v Turecku, Itálii, teď Čes-
ko, pak mě čeká Maďarsko, znovu
Česko a následně Holandsko,“ vysvět-
luje Rodolfo. 

Na Gracii byl poprvé. Přiznal, že se
moc těšil. „Víte, je veliký rozdíl mezi
ženským a mužským závodem. Muži
jednak jedou o dost rychleji, jsou tvrdší
a jejich etapy jsou taky delší, a tudíž
trvají i déle,“ směje se Rodolfo Segnan:
„Z Gracie jsem byl nadšen. Na začátku
jsem děvčatům přál, aby jim v závodě
vyšlo počasí, aby nebylo ani horko, ani
zima. Ahlavně, aby nepršelo a vyhnuly
se nejrůznějším kolizím a pádům.
Všechno se vydařilo. Byl to moc pěkný

závod, který se cyklistkám i jejich
týmům musel moc líbit. Velkou pochva-
lu si zaslouží i organizátoři. Zvládli to
skvěle! Všem moc gratuluji!“

(luc) ■

HLAVNÍM ROZHODČÍM LETOŠNÍ GRACIE BYL
RODOLFO SEGNAN

NA VÍTĚZNÉ VLNĚ!
FK SLAVIA ORLOVÁ–TJ BŘIDLIČNÁ 2:1 (0:0)
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MISTROVSTVÍ KRAJE V TURISTICKÝCH ZÁVODECH

Vsobotu 30. dubna proběhlo v Karviné Mistrovství Morav-
skoslezského kraje v turistických závodech, které bylo záro-
veň třetím kolem krajského poháru. Pořadatelem bylo SVČ
Juventus Karviná ve spolupráci s KČT Orlová.  Na organizaci
se podílely i další oddíly našeho kraje a tak 36 rozhodčích
a pořadatelů zajišťovalo hladký průběh závodu. Celkem
závodilo 136 závodníků z osmi turistických oddílů ve 14
kategoriích. Do závodů Českého poháru získalo postup 26
závodníků našeho klubu. 

Uvádím zde jen nejúspěšnější závodníky, kterým se poda-
řilo postavit se na stupně vítězů.

Svými výkony zajistili družstvu žactva 1. místo v soutěži
Bílý pohár a družstvu dorostu 2. místo v soutěži Červený
pohár.

Přejeme všem mnoho úspěchů v závodech Českého poháru,
které proběhnou v květnu v Hostíně u Vojkovic, v Brně
a v Dětmarovicích, odkud se mohou kvalifikovat na červnové
Mistrovství ČR v Kralovicích u Plzně.

Jiří Vilhelm
oddíl branných sportů, MSK Orlová ■

Tomáš Kusák na startu Spojenost s výsledky

Žactvo 1.místo  Bílý pohár

Dorost a dospělí 2.místo Červený pohárMatěj Holoubek na lanové lávce

Místo Mistrovství kraje vTZ
1 Michal Branny (08)
1 Barbara Solichová (07)
2 Sofie Jordanová (10)
2 Nella Ligocká (08)
2 Jan Kůrka (05)
3 Kateřina Badurová (09)
3 Adam Szczyrba (10)
3 Ondřej Genco (96)
3 Petra Badurová (77)
3 Jan Bensch (79)

Místo Pohár MS kraje 2022
1 Badurová Petra (77)
1 Branny Michal (08)
1 Genco Ondřej (96)
2 Bolek Šimon (06)
2 Horka Lucie (12)
2 Kůrka Jakub (08)
2 Ligocká Nella (08)
3 Gabzdylová Hana (02)
3 Jordanová Julie (08)
3 Jordanová Sofie (10)
3 Nowaková Jana (74)
3 Vošahlík Michal (06)
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Pracovní náplň obsahuje správu budovy, zajišťování revizí
a kontrolu strojů a zařízení, údržbu venkovních prostor
v areálu, komunikaci s úřady a dodavateli, administraci
spojenou s provozem a údržbou objektu. 

Požadované vzdělání je SŠ s maturitou, nejlépe technic-
kého zaměření, dále schopnost administrovat výběrová
řízení, přehled v oblasti PO a BOZP, zkušenost s vedením
týmu výhodou, technické myšlení a všeobecný technický
přehled, orientace v technické a výkresové dokumentaci,
ŘP sk. B, trestní bezúhonnost, samostatnost, znalost práce
na PC. Praxe na obdobné pozici výhodou.

Žádosti o zaměstnání včetně přiložených životopisů zasí-
lejte na e-mail: personalni@domovvesna.cz, popř. poštou
nebo osobně na adresu Domova Vesna, přísp.org., Kpt. Jaro-
še 999, 735 14 Orlová-Lutyně, a to nejpozději do 20. 5.
2022. Kontaktní osoba: Jakub Hluchník (tel.: 596 587 103,
778 969 863). 

DOMOV VESNA PŘIJME
VEDOUCÍHO
TECHNICKÉHO ÚSEKU

V Českém Krumlově se od 22. do 24. dubna konaly regio-
nální výběry badmintonových družstev kategorie U13. Morav-
skoslezský kraj patřil k outsiderům soutěže a startoval ze
7. pozice z celkových 8 družstev. 

Náš kraj reprezentovala i orlovská hráčka Martina Czajová,
a to jako první nasazená z dívek. Družstvo dále tvořili tři
chlapci z Klimkovic, dívka z Kopřivnice a jedna z B. O. Chance
Ostrava. Martina splnila očekávání trenéra a vybojovala pro
tým cenné body a výrazně se podílela na získání bronzových
medailí pro Moravskoslezský kraj. První místo obsadila
v konečném pořadí Praha a druhou příčku vybojoval Olo-
moucký kraj.

(Cz) ■

MARTINA VYBOJOVALA
PRO ORLOVOU CENNÉ
BODY

Po dvouleté covidové pauze, kdy se mistrovská utkání druž-
stev buď nehrála vůbec, nebo jen v omezené míře, jsme se
konečně dočkali. Od prvního květnového víkendu začínají
soutěže týmů. Každou sobotu a neděli, až do konce června, se
můžete na tenisové kurty v Orlové přijít podívat na kvalitní
tenisové zápasy. V soboty například na hráče první a druhé
ligy dospělých, nebo starší žáky. V neděli zase na extraligové
družstvo dorostu, nebo vycházející hvězdy mladších žáků či
babytenisu. Hraje se vždy od 9 hodin. Z celkových 19 týmů
si jistě každý vybere. 

Přijďte fandit a užít si den na tenisové kurty. A komu by to
ani o víkendu nestačilo, ve středu a ve čtvrtek odpoledne hrají

družstva veteránů. Název je ovšem klamný, jelikož hráči určitě
nepatří do starého železa. Mnohdy se jedná o bývalé závodní
tenisty a jejich výkony lze srovnávat s profesionálními hráči.

Martina Hoková ■

LETNÍ TENISOVÁ SEZONA ZAHÁJENA! 
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SAMaritán?! Ano! Toto je název
pro letošní ročník letního setkání
SAM, pořádaného spolkem Benja-
mín Orlová, které se uskuteční 11.
až 14. srpna 2022.  V dnešní době
velice důležité amnohokrát tak opo-
míjené téma. Proč? Kdo je vůbec
Samaritán? Jedná se o biblický pří-
běh. Samaritáni byli neoblíbenými

lidmi v očích Židů – nebyli pro ně dost IN. Jeden takový Sama-
ritán pomohl neznámému člověku v nouzi, ačkoliv to měli
udělat jiní, od kterých bychom spíše pomoc očekávali.

Jsme i my takovými „Samaritány“? Není nám pomoc bli-
žnímu cizí? Nebo si myslíme, že v dnešní době se milosrdenství
a pomoc druhým nenosí? Staráme se jen o své potřeby a raději
žijeme ve své komfortní zóně, ze které nevycházíme? Co nám
v tom brání? Ajak se my sami díváme na lidi, kteří jsou JINÍ?
Nad těmito a dalšími otázkami se budeme zamýšlet na setkání
s hosty z blízka i z daleka. Přijďte se s organizátory zamyslet
nad tématy, která Samaritánův příběh nabízí.

Pro uvolnění a odpočinutí budou samozřejmě připraveny
workshopy, koncerty, čajovna a další aktivity jak pro dospělé,
tak pro děti. Stačí sledovat stránky, www.samorlova.czaww.insta-
gram.com/sam_orlova, které se postupně zaplní informacemi
o programu a zajímavými příspěvky. tým SAMu ■

XXIII. ROČNÍK FESTIVALU SAM S NÁZVEM
SAMARITÁN V AREÁLU EVANGELICKÉHO
KOSTELA SCEAV
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